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1. Jelenlegi tanulmányok1. Jelenlegi tanulmányok

Az intézmény melyik karán tanul? 
Kérjük, válasszon az alábbi listából! 

1.1)

n=143Intézményem esetében irreleváns 100%

Milyen szakon tanul ebben az intézményben? 
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Több szak esetén a főszakot válassza ki!)       

1.2)

n=191edző alapképzés (BA edző/BSc testnevelő-edző/BProf) 30,4%

gyógytestnevelő-egészségfejlesztő tanár - 4 félév (MA/MSc) 0,5%

humánkineziológia mesterképzés (MA/MSc) 8,9%

lovaskultúra oktató felsőfokú szakirányú továbbképzés 1,6%

nemzetközi sportkapcsolatok - sportdiplomácia szakirányú továbbképzés 1%

osztatlan képzés (gyógytestnevelő tanár, testnevelő tanár) 3,7%

osztatlan képzés (testnevelő tanár, gyógytestnevelő-egészségfejlesztő tanár) 9,4%

rekreáció és életmód alapképzés (BA/BSc/BProf) 7,3%

rekreációszervezés és egészségfejlesztés alapképzés (BA/BSc/BProf) 5,2%

rendezvényszervezés - sportbiztonság szakirányú továbbképzés 1%

sport- és rekreációszervezés alapképzés (BA/BSc/BProf) 4,7%

sportlétesítmény-üzemeltető  szakirányú továbbképzés 1,6%

sportmenedzser mesterképzés (MA/MSc) 5,2%

sportszervezés alapképzés (2021-ben vagy az után kezdődőknek) (BA/BSc/BProf) 7,9%

sportszervező alapképzés (2016 szeptemberében vagy korábban kezdőknek) (BA/BSc/ 1%

szakedző mesterképzés (MA/MSc) 7,9%

testnevelő tanár - 4 félév (2022-ben kezdőknek) (MA/MSc) 2,6%

Milyen képzésben tanul?1.3)

n=191Alapképzés (BA/BSc/BProf) 56,5%

Mesterképzés (MA/MSc) 25,1%

Osztatlan képzés (pl. jogi, orvosi, osztatlan tanári) 13,1%

Szakirányú továbbképzés 5,2%
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Milyen munkarenden tanul ezen a szakon?1.4)

n=191Nappali 45,5%

Esti 1,6%

Levelező 52,4%

Távoktatás 0,5%

Milyen finanszírozási formában tanul ebben a félévben ezen a szakon? 1.5)

n=191Államilag támogatott/állami ösztöndíjas/állami részösztöndíjas/Corvinus-ösztöndíjas 82,2%

Közszolgálati ösztöndíjas 0,5%

Költségtérítéses/önköltséges 17,3%

Duális képzésben vesz Ön részt ebben a képzésben?1.6)

n=189Igen 5,3%

Nem 94,7%

Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.7)

n=1912014 1%

2017 1%

2018 2,1%

2019 6,8%

2020 27,2%

2021 28,8%

2022 33%

Várhatóan melyik évben fogja befejezni tanulmányait ezen a szakon?1.8)

n=1912023-ban 44,5%

Később 55,5%

Kollégista1.9)

n=184Igen 13,6%

Nem 86,4%

Szakkollégista1.10)

n=181Igen 1,1%

Nem 98,9%

Kutatócsoport tagja, TDK-résztvevő1.11)

n=185Igen 4,9%

Nem 95,1%

Tehetséggondozó program résztvevője1.12)

n=184Igen 0,5%

Nem 99,5%
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HÖK vagy egyéb hallgatói érdekképviselet tisztségviselője1.13)

n=179Igen 1,7%

Nem 98,3%

Egyetemi sport/kulturális csoport (pl. tánckör, zenekar, énekkar stb.) tagja1.14)

n=185Igen 7,6%

Nem 92,4%

Egyéb egyetemi csoport, szervezet tagja1.15)

n=184Igen 2,7%

Nem 97,3%

Megszakította, passziválta valamikor a jelenlegi felsőfokú tanulmányait legalább félévre? 1.17)

n=189Igen, korábban 7,4%

Igen, jelenleg is 0,5%

Nem 92,1%

…megszakítja a tanulmányait és ugyanezen a
szakon intézményt vált?

1.18)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=191

átl.=3,91
md=4
elt.=0,32

0%

1

1%

2

6,8%

3

92,1%

4

…megszakítja a tanulmányait és más szakot kezd
el tanulni?

1.19)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=189

átl.=3,87
md=4
elt.=0,43

1,1%

1

0,5%

2

8,5%

3

89,9%

4

…végleg, vagy hosszabb időre abbahagyja a
tanulmányait?

1.20)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=188

átl.=3,86
md=4
elt.=0,46

1,1%

1

1,6%

2

7,4%

3

89,9%

4

…évet halaszt, rövidebb időre abbahagyja a
tanulmányait?

1.21)
Biztosan nem(Szinte) biztos n=189

átl.=3,78
md=4
elt.=0,53

1,1%

1

2,1%

2

14,3%

3

82,5%

4

Ha újra kezdhetné a felsőfokú tanulmányait, mennyire valószínű, hogy ugyanezt a szakot választaná?1.22)

n=191Biztosan ugyanezt választanám 38,2%

Valószínűleg ugyanezt választanám 42,9%

Valószínűleg mást választanék 13,6%

Biztosan mást választanék 5,2%

Ha újra kezdhetné a felsőfokú tanulmányait, mennyire valószínű, hogy ugyanezt az intézményt választaná?1.23)

n=191Biztosan ugyanezt választanám 52,4%

Valószínűleg ugyanezt választanám 31,9%

Valószínűleg mást választanék 12%

Biztosan mást választanék 3,7%
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2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

Tanul jelenleg más szakon is?2.1)

n=190Igen 2,6%

Nem 97,4%

Milyen képzési területen?2.2)

n=6Gazdaságtudományok 16,7%

Műszaki 16,7%

Művészet 16,7%

Sporttudomány 33,3%

Társadalomtudomány 16,7%

Milyen képzési szinten tanul ezen a szakon?2.3)

n=6Alapképzés (BA/BSc/BProf) 66,7%

Mesterképzés (MA/MSc) 0%

Osztatlan képzés 0%

Felsőoktatási szakképzés 33,3%

Szakirányú továbbképzés 0%

Egyéb 0%

Van már Önnek valamilyen felsőoktatásban szerzett végzettsége?2.4)

n=191Igen 39,8%

Nem 60,2%

Milyen képzési területen szerezte?
Ha több is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!

2.5)

n=76Államtudományi 2,6%

Bölcsészettudomány 3,9%

Gazdaságtudományok 18,4%

Jogi 1,3%

Műszaki 3,9%

Művészet 2,6%

Orvos- és egészségtudomány 5,3%

Pedagógusképzés 9,2%

Sporttudomány 44,7%

Társadalomtudomány 2,6%

Természettudomány 5,3%
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Milyen képzési formában szerezte?2.6)

n=76Alapképzés (BA/BSc/BProf) 59,2%

Mesterképzés (MA/MSc) 13,2%

Osztatlan képzés 2,6%

Felsőoktatási szakképzés/Felsőfokú szakképzés 2,6%

Egyetemi – hagyományos képzés 11,8%

Főiskolai – hagyományos képzés 9,2%

Egyéb 1,3%

3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik
3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

Diplomával jobban lehet keresni.3.1)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,08
md=3
elt.=0,84

5,6%

1

13,9%

2

47,2%

3

33,3%

4

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

3.2)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,33
md=3
elt.=0,76

2,8%

1

8,3%

2

41,7%

3

47,2%

4

Hogy jobb karrierlehetőségeim legyenek.3.3)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,61
md=4
elt.=0,55

0%

1

2,8%

2

33,3%

3

63,9%

4

Diplomásként nagyobb fokú autonómiám lehet a
munkában.

3.4)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,08
md=3
elt.=0,69

2,8%

1

11,1%

2

61,1%

3

25%

4

Diplomásként könnyebb Magyarországon munkát
találni.

3.5)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=2,72
md=3
elt.=0,88

11,1%

1

22,2%

2

50%

3

16,7%

4

Diplomásként könnyebb külföldön munkát találni.3.6)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=3,06
md=3
elt.=0,91

8,6%

1

11,4%

2

45,7%

3

34,3%

4

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

3.7)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,58
md=4
elt.=0,55

0%

1

2,8%

2

36,1%

3

61,1%

4

Minél tovább diák szerettem volna maradni.3.8)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=1,94
md=2
elt.=0,92

38,9%

1

33,3%

2

22,2%

3

5,6%

4

Valamilyen felsőfokú végzettséget mindenképpen
szerezni akartam.

3.9)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,58
md=4
elt.=0,69

2,8%

1

2,8%

2

27,8%

3

66,7%

4

Családi elvárás a diploma.3.10)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=2,06
md=2
elt.=1,17

47,2%

1

16,7%

2

19,4%

3

16,7%

4
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Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.3.11)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,03
md=3
elt.=0,91

8,3%

1

13,9%

2

44,4%

3

33,3%

4

Nem igazán tudtam, hogy mi legyen velem, de
addig is inkább tanulok.

3.12)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=1,92
md=2
elt.=1,11

47,2%

1

30,6%

2

5,6%

3

16,7%

4

Társadalmi elvárás már a diploma.3.13)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=1,97
md=2
elt.=1,04

45,7%

1

20%

2

25,7%

3

8,6%

4

Határozott elképzelésem volt arról, hogy a
későbbiekben mit szeretnék csinálni.

3.15)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,11
md=3
elt.=0,85

2,8%

1

22,2%

2

36,1%

3

38,9%

4

Tetszett ez a szakma, szakterület.3.16)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,42
md=4
elt.=0,69

0%

1

11,1%

2

36,1%

3

52,8%

4

Első helyen nem erre a képzésre jelentkeztem, de
csak ide vettek fel.

3.17)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=1,36
md=1
elt.=0,83

80,6%

1

8,3%

2

5,6%

3

5,6%

4

A középiskolai eredményeim alapján ez a szak
volt számomra elérhető.

3.18)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=1,47
md=1
elt.=0,84

72,2%

1

11,1%

2

13,9%

3

2,8%

4

Ezt a szakot könnyen el lehet végezni.3.19)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=1,75
md=2
elt.=0,73

41,7%

1

41,7%

2

16,7%

3

0%

4

Ez a szak keresett a munkaerőpiacon.3.20)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=2,72
md=3
elt.=0,88

8,3%

1

30,6%

2

41,7%

3

19,4%

4

Ez a diploma szükséges a munkámhoz.3.21)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=2,97
md=3
elt.=0,91

5,6%

1

25%

2

36,1%

3

33,3%

4

Szülői, családi indíttatás.3.22)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=1,75
md=2
elt.=0,81

44,4%

1

38,9%

2

13,9%

3

2,8%

4

Korábbi saját szakmai élmény.3.23)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=2,42
md=2
elt.=1,13

27,8%

1

25%

2

25%

3

22,2%

4

Ezt a szakot választotta több ismerősöm is.3.24)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=1,47
md=1
elt.=0,7

63,9%

1

25%

2

11,1%

3

0%

4
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Közel van a lakóhelyemhez.3.25)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=1,78
md=2
elt.=0,83

44,4%

1

36,1%

2

16,7%

3

2,8%

4

Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.3.26)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,47
md=4
elt.=0,7

0%

1

11,1%

2

30,6%

3

58,3%

4

Tetszik ez a város.3.27)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=2,75
md=3
elt.=1

13,9%

1

22,2%

2

38,9%

3

25%

4

Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

3.28)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=35
átl.=3,54
md=4
elt.=0,66

0%

1

8,6%

2

28,6%

3

62,9%

4

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.3.29)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=1,89
md=2
elt.=0,98

44,4%

1

30,6%

2

16,7%

3

8,3%

4

Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.3.30)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,03
md=3
elt.=0,81

2,8%

1

22,2%

2

44,4%

3

30,6%

4

Ebben az intézményben van továbbtanulási
lehetőség (mesterképzés, PhD).

3.31)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,28
md=3,5
elt.=0,91

8,3%

1

5,6%

2

36,1%

3

50%

4

Itt van lehetőség duális képzésre.3.32)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=2
md=2
elt.=0,96

33,3%

1

44,4%

2

11,1%

3

11,1%

4

Ide volt esélyem államilag támogatott helyre
bekerülni.

3.33)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=1,97
md=2
elt.=1,06

47,2%

1

16,7%

2

27,8%

3

8,3%

4

Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

3.34)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=1,14
md=1
elt.=0,42

88,9%

1

8,3%

2

2,8%

3

0%

4

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem
volna tanulni.

3.35)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=3,42
md=4
elt.=0,84

2,8%

1

13,9%

2

22,2%

3

61,1%

4

Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

3.36)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=2,28
md=2
elt.=1,03

27,8%

1

30,6%

2

27,8%

3

13,9%

4

Megélhetési okok.3.37)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=36
átl.=1,72
md=1
elt.=0,94

58,3%

1

13,9%

2

25%

3

2,8%

4
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4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik
4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.4.1)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=2,89
md=3
elt.=0,88

10,5%

1

10,5%

2

57,9%

3

21,1%

4

Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

4.2)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=3
md=3
elt.=0,94

10,5%

1

10,5%

2

47,4%

3

31,6%

4

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

4.3)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=3
md=3
elt.=1,11

10,5%

1

26,3%

2

15,8%

3

47,4%

4

Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

4.4)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=3
md=3
elt.=1,11

15,8%

1

10,5%

2

31,6%

3

42,1%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

4.5)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=2,79
md=3
elt.=0,79

10,5%

1

10,5%

2

68,4%

3

10,5%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön
munkát találni.

4.6)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=2,58
md=3
elt.=1,02

21,1%

1

15,8%

2

47,4%

3

15,8%

4

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

4.7)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=3,58
md=4
elt.=0,61

0%

1

5,3%

2

31,6%

3

63,2%

4

Minél tovább diák szerettem volna maradni.4.8)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=1,63
md=1
elt.=0,9

57,9%

1

26,3%

2

10,5%

3

5,3%

4

A munkáltató vagy a törvény megköveteli.4.9)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=1,79
md=1
elt.=1,13

57,9%

1

21,1%

2

5,3%

3

15,8%

4

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.4.10)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=3,05
md=3
elt.=0,62

0%

1

15,8%

2

63,2%

3

21,1%

4

Szülői, családi elvárás a
mesterképzéses diploma.

4.11)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=1,16
md=1
elt.=0,37

84,2%

1

15,8%

2

0%

3

0%

4

Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.4.12)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=3,11
md=4
elt.=1,15

15,8%

1

10,5%

2

21,1%

3

52,6%

4
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Kapcsolódik a mesterképzés területe a korábban megszerzett felsőfokú végzettségéhez?4.14)

n=19Igen, teljes mértékben 78,9%

Részben 21,1%

Nem 0%

Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

4.15)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=4
átl.=2,5
md=3
elt.=1

25%

1

0%

2

75%

3

0%

4

A két szakterület jól kiegészíti egymást.4.16)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=4
átl.=3,25
md=3
elt.=0,5

0%

1

0%

2

75%

3

25%

4

Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

4.17)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=4
átl.=3,25
md=3
elt.=0,5

0%

1

0%

2

75%

3

25%

4

A munkáltató, vagy a törvény megköveteli.4.18)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=4
átl.=1,25
md=1
elt.=0,5

75%

1

25%

2

0%

3

0%

4

Ez a szak volt elérhető számomra a közelben,
vagy a kiválasztott intézményben.

4.19)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=4
átl.=1,25
md=1
elt.=0,5

75%

1

25%

2

0%

3

0%

4

Korábbi saját szakmai élmény.4.20)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=4
átl.=2,5
md=3
elt.=1

25%

1

0%

2

75%

3

0%

4

Ugyanebben az intézményben (illetve ennek jogelődjében) végezte a megelőző felsőfokú tanulmányait is?4.21)

n=19Igen 52,6%

Nem 47,4%

Közel van a lakóhelyemhez.4.22)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=2,32
md=2
elt.=1,29

36,8%

1

26,3%

2

5,3%

3

31,6%

4

Az egyetemnek, főiskolának jó híre van.4.23)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=3,05
md=3
elt.=0,97

10,5%

1

10,5%

2

42,1%

3

36,8%

4

Tetszik ez a város.4.24)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=2,63
md=3
elt.=1,07

21,1%

1

15,8%

2

42,1%

3

21,1%

4

Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

4.25)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=3,63
md=4
elt.=0,6

0%

1

5,3%

2

26,3%

3

68,4%

4
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Csak ebben az intézményben van ez a képzés.4.26)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=2,21
md=2
elt.=1,18

36,8%

1

26,3%

2

15,8%

3

21,1%

4

Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít.4.27)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=2,58
md=3
elt.=1,17

26,3%

1

15,8%

2

31,6%

3

26,3%

4

Itt van lehetőség duális képzésre.4.28)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=1,37
md=1
elt.=0,6

68,4%

1

26,3%

2

5,3%

3

0%

4

Itt végeztem korábbi tanulmányaimat is.4.29)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=18
átl.=2,67
md=3
elt.=1,28

27,8%

1

16,7%

2

16,7%

3

38,9%

4

Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

4.30)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=1,05
md=1
elt.=0,23

94,7%

1

5,3%

2

0%

3

0%

4

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem
volna tanulni.

4.31)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=3,68
md=4
elt.=0,48

0%

1

0%

2

31,6%

3

68,4%

4

Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

4.32)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=1,53
md=1
elt.=0,84

68,4%

1

10,5%

2

21,1%

3

0%

4

A korábbi intézménnyel nem voltam
megelégedve, váltani akartam.

4.33)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=1,21
md=1
elt.=0,71

89,5%

1

5,3%

2

0%

3

5,3%

4

Megélhetési okok.4.34)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=19
átl.=1,21
md=1
elt.=0,71

89,5%

1

5,3%

2

0%

3

5,3%

4

5. Hallgatói szolgáltatások5. Hallgatói szolgáltatások

Tanulmányokkal kapcsolatos információk
(tanulmányi ügyekben, oktatással kapcsolatos
tájékoztatás)

5.1)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=190
átl.=3,49
md=4
elt.=1,3

8,9%

1

13,2%

2

25,3%

3

27,9%

4

21,6%

5

3,2%

6

Tanulmányokat támogató szolgáltatások (pl.
szervezett tutorálás, felzárkóztató kurzusok)

5.2)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=189
átl.=4,48
md=5
elt.=1,49

2,6%

1

7,4%

2

20,6%

3

16,9%

4

13,2%

5

39,2%

6

Oktatók részéről személyes támogatás,
mentorálás, szupervízió

5.3)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=190
átl.=3,75
md=4
elt.=1,39

5,8%

1

14,2%

2

22,1%

3

26,3%

4

20%

5

11,6%

6
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Kortárssegítés, mentorálás5.4)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=187
átl.=4,64
md=5
elt.=1,48

3,2%

1

7%

2

13,9%

3

17,6%

4

15,5%

5

42,8%

6

Tanulási lehetőségeket célzó szolgáltatások (pl.
könyvtár, wifi, laboratóriumok)

5.5)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=188
átl.=4,51
md=5
elt.=1,1

1,6%

1

3,2%

2

9,6%

3

33%

4

34%

5

18,6%

6

Hallgatóbarát intézményi infrastruktúra (pl.
hallgatói közösségi terek, tanulásra alkalmas
helyek, étkezési lehetőségek, baba-mama szoba
stb.)

5.6)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=187
átl.=4,28
md=4
elt.=1,16

1,6%

1

5,9%

2

16,6%

3

27,3%

4

35,8%

5

12,8%

6

Elhelyezkedés segítése (pl. diákmunka-
lehetőségek, gyakornoki programok, karrierbörze)

5.7)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=189
átl.=4,08
md=4
elt.=1,81

13,2%

1

11,6%

2

11,6%

3

14,3%

4

15,3%

5

33,9%

6

Pályaorientáció, továbbtanulási és
karriertanácsadás

5.8)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=189
átl.=4,13
md=4
elt.=1,89

13,8%

1

12,7%

2

10,6%

3

13,2%

4

9,5%

5

40,2%

6

Életvezetési, pszichológiai tanácsadás5.9)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=189
átl.=4,46
md=5
elt.=1,81

10,6%

1

9,5%

2

9%

3

14,3%

4

7,4%

5

49,2%

6

Tehetséggondozás (pl. TDK felkészítés,
tehetségek felkarolása, szakkollégiumok)

5.10)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=186
átl.=4,91
md=6
elt.=1,43

3,8%

1

4,3%

2

9,1%

3

16,1%

4

13,4%

5

53,2%

6

Lemorzsolódást csökkentő szolgáltatások
(jelzések, tanácsadás a tanulmányaikban
késlekedők, elakadók számára) 

5.11)
Nem ismeri/Nem veszi
igénybe

Egyáltalán nem
elégedett (1)

n=188
átl.=4,23
md=5
elt.=1,82

11,2%

1

11,7%

2

13,8%

3

10,1%

4

12,8%

5

40,4%

6

6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök

Az egyetemen belül asszisztensi, gyakornoki,
demonstrátori, fizetett mentori stb. munka

6.1)
NemIgen n=188

átl.=1,97
md=2
elt.=0,16

2,7%

1

97,3%

2

Hallgatók számára meghirdetett vállalati program
keretében végzett munka

6.2)
NemIgen n=188

átl.=1,97
md=2
elt.=0,16

2,7%

1

97,3%

2

Duális képzés részeként végzett munka6.3)
NemIgen n=186

átl.=2
md=2
elt.=0

0%

1

100%

2

Vállalatnál, cégnél végzett fizetett gyakornoki
munka

6.4)
NemIgen n=186

átl.=1,96
md=2
elt.=0,2

4,3%

1

95,7%

2
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Vállalatnál, cégnél végzett nem fizetett gyakornoki
munka

6.5)
NemIgen n=181

átl.=1,94
md=2
elt.=0,23

5,5%

1

94,5%

2

Saját/családi vállalkozásban végzett munka
(egyéni vállalkozóként, vagy cégben (társ)
tulajdonosként)

6.6)
NemIgen n=185

átl.=1,76
md=2
elt.=0,43

23,8%

1

76,2%

2

Egyéb munka6.7)
NemIgen n=183

átl.=1,43
md=1
elt.=0,5

57,4%

1

42,6%

2

    Milyen formában dolgozik Ön szorgalmi időszakban? (Több válasz lehetséges!)    6.9)

n=191Nem dolgozom 15,2%

Teljes munkaidőben, alkalmazottként 37,7%

Részmunkaidőben, alkalmazottként 25,7%

Alkalmi munkavégzéssel, megbízási jogviszonyban 22,5%

Saját/családi vállalkozásban 15,7%

Ez a munka kapcsolatban van az Ön által végzett szakkal? (Amennyiben több munkája van, a legjellemzőbbet jelölje!)6.10)

n=160Szorosan kapcsolódik a szakomhoz 52,5%

Részben kapcsolódik a szakomhoz 22,5%

Egyáltalán nem kapcsolódik a szakomhoz 25%

Az alábbiak közül melyik jellemzi legjobban az Ön jelenlegi helyzetét? 6.11)

n=160Elsősorban diák vagyok, és mellette dolgozom is. 38,1%

Elsősorban dolgozom, és munkám mellett felsőfokú tanulmányokat végzek. 61,9%

A megélhetési költségeim fedezése érdekében
dolgozom.

6.12)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=160

átl.=3,1
md=3
elt.=1,06

11,9%

1

15,6%

2

23,1%

3

49,4%

4

Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot
szerezzek.

6.13)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=161

átl.=2,72
md=3
elt.=1,07

18%

1

21,1%

2

31,7%

3

29,2%

4

Tanulmányaim és munkám összehangolása
nehézségekbe ütközik.

6.14)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=159

átl.=2,52
md=3
elt.=1,05

20,1%

1

29,6%

2

28,3%

3

22%

4

Munkám és tanulmányaim mellett elegendő idő jut
a kikapcsolódásra, szórakozásra.

6.15)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=161

átl.=2,14
md=2
elt.=1

32,9%

1

31,7%

2

24,2%

3

11,2%

4

Melyik kijelentés illik leginkább az Ön munkaidejére?6.16)

n=160A munkaidejének kezdetét és végét a munkáltatója határozza meg, önmaga ezt nem
változtathatja meg. 40%

Bizonyos határok között Ön döntheti el, hogy mikor kezdi a napi munkát, és mikor fejezi be. 45,6%

Teljesen szabadon eldöntheti, hogy mikor kezdi és fejezi be a napi munkát. 14,4%
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Mennyire lenne megoldható az Ön számára, hogy 1-2 órára otthagyja munkahelyét, hogy személyes vagy családi ügyeit
intézhesse?

6.17)

n=160Egyáltalán nem lenne nehéz 35,6%

Valamennyire nehéz lenne 35,6%

Meglehetősen nehéz lenne 16,3%

Nagyon nehéz lenne 12,5%

Mennyire tart Ön attól, hogy elveszítheti a jelenlegi állását/munkáját?6.18)

n=160Egyáltalán nem tart tőle 58,8%

Valamelyest tart tőle 30%

Meglehetősen tart tőle 6,3%

Nagyon tart tőle 5%

Mindent egybevetve mennyire valószínű az, hogy a következő 12 hónapban új munkahely után néz?6.19)

n=160Egyáltalán nem valószínű 35,6%

Nem valószínű 30%

Valószínű 20,6%

Nagyon valószínű 13,8%

Állásbiztonság6.20)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=187
átl.=4,5
md=5
elt.=0,77

0,5%

1

2,7%

2

5,9%

3

28,3%

4

62,6%

5

Magas kereset6.21)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=188
átl.=4,33
md=4
elt.=0,75

0,5%

1

2,1%

2

7,4%

3

43,6%

4

46,3%

5

Jó béren kívüli juttatások6.22)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=188
átl.=3,84
md=4
elt.=0,96

1,1%

1

9%

2

22,3%

3

40,4%

4

27,1%

5

Jó és gyors előrejutási lehetőségek6.23)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=187
átl.=3,94
md=4
elt.=0,91

1,1%

1

6,4%

2

19,3%

3

44,4%

4

28,9%

5

Vezetői pozíció6.24)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=188
átl.=3,15
md=3
elt.=1,17

10,1%

1

18,1%

2

32,4%

3

25,5%

4

13,8%

5

Érdekes munka6.25)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=187
átl.=4,55
md=5
elt.=0,76

0,5%

1

3,2%

2

3,2%

3

26,7%

4

66,3%

5

Önálló (autonóm) munka6.26)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=186
átl.=4,12
md=4
elt.=0,91

1,6%

1

3,2%

2

16,7%

3

38,7%

4

39,8%

5
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Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni6.27)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=188
átl.=4,22
md=4
elt.=0,95

2,1%

1

3,7%

2

12,2%

3

33,5%

4

48,4%

5

Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak6.28)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=188
átl.=4,16
md=4
elt.=0,98

2,7%

1

4,3%

2

12,8%

3

35,1%

4

45,2%

5

Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

6.29)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=188
átl.=4,47
md=5
elt.=0,74

0,5%

1

1,6%

2

6,9%

3

31,9%

4

59%

5

Lehetőség új dolgok tanulására, továbbképzések6.30)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=187
átl.=4,41
md=5
elt.=0,79

0,5%

1

1,6%

2

11,2%

3

29,9%

4

56,7%

5

Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

6.31)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=188
átl.=4,58
md=5
elt.=0,72

1,1%

1

0,5%

2

5,3%

3

25,5%

4

67,6%

5

Rugalmas munkaidő6.32)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=188
átl.=4,28
md=5
elt.=0,91

1,1%

1

3,2%

2

14,9%

3

28,7%

4

52,1%

5

Távmunka (home office) lehetősége6.33)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=188
átl.=3,16
md=3
elt.=1,42

17%

1

18,6%

2

20,2%

3

19,7%

4

24,5%

5

Csapatmunka6.34)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=188
átl.=3,81
md=4
elt.=1,13

4,3%

1

9,6%

2

20,7%

3

31,4%

4

34%

5

Jó céges hírnév6.35)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=187
átl.=3,31
md=3
elt.=1,16

8%

1

15%

2

32,6%

3

26,7%

4

17,6%

5

Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége6.36)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=188
átl.=3,18
md=3
elt.=1,29

14,9%

1

13,8%

2

27,7%

3

26,1%

4

17,6%

5

Magas társadalmi státusz, presztízs6.37)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=187
átl.=3,16
md=3
elt.=1,12

10,7%

1

13,9%

2

34,2%

3

31%

4

10,2%

5

Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

6.38)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=188
átl.=4,4
md=5
elt.=0,74

0,5%

1

1,6%

2

7,4%

3

38,3%

4

52,1%

5

Kellemes munkahelyi környezet6.39)
Nagyon fontos (5)Egyáltalán nem fontos

(1)
n=187
átl.=4,62
md=5
elt.=0,66

0,5%

1

1,1%

2

3,7%

3

25,1%

4

69,5%

5
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Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?6.40)

n=187Biztosan sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 37,4%

Valószínűleg sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 40,1%

Nem tartom valószínűnek, hogy sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 12,8%

Biztosan nem sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 5,9%

Nem szeretnék a tanult szakterületen elhelyezkedni 3,7%

7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2023-ban végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben
7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2023-ban végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben

…magyarországi munkaerőpiaci érvényesülésre?7.1)
Nem tudomEgyáltalán nem készít

fel
n=75
átl.=2,99
md=3
elt.=1,12

10,7%

1

20%

2

40%

3

18,7%

4

10,7%

5

…külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre?7.2)
Nem tudomEgyáltalán nem készít

fel
n=75
átl.=2,55
md=3
elt.=1,29

28%

1

21,3%

2

28%

3

13,3%

4

9,3%

5

Milyen típusú munkahelyen szeretne dolgozni diplomásként? 7.3)

n=75Alkalmazottként az állami vagy önkormányzati szektorban 30,7%

Alkalmazottként a magánszférában 40%

Alkalmazottként az egyházi, közalapítványi, civil szférában 2,7%

Vállalkozóként 21,3%

egyéb válasz 5,3%

Budapesten7.5)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=75
átl.=2,89
md=3
elt.=1,06

16%

1

13,3%

2

36%

3

34,7%

4

Gyerekkori lakóhelyén vagy annak környékén
(Akkor is jelölje, ha ez Budapest)

7.6)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=75
átl.=2,73
md=3
elt.=1,03

17,3%

1

17,3%

2

40%

3

25,3%

4

Az egyetem/főiskola környékén (Akkor is jelölje,
ha ez Budapest)

7.7)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=75
átl.=2,48
md=2
elt.=0,98

17,3%

1

34,7%

2

30,7%

3

17,3%

4

Külföldön7.8)
Mindenképpen itt
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

n=74
átl.=2,45
md=3
elt.=0,91

17,6%

1

31,1%

2

40,5%

3

10,8%

4

Tervezi-e, hogy a diploma megszerzése után külföldön (is) fog hosszabb-rövidebb időre munkát vállalni?7.9)

n=75Igen, tartósan 8%

Valószínűleg igen, de csak átmenetileg 32%

Nem valószínű, de előfordulhat 41,3%

Nem 18,7%
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Tegyük fel, hogy eldönthetné, hogy teljes- vagy részmunkaidőben dolgozzon a végzés után. Melyiket választaná inkább?7.10)

n=75Teljes munkaidőben (heti legalább 40 óra) dolgozna 62,7%

Részmunkaidőben (heti 20-30 óra) dolgozna 33,3%

Kevesebb, mint heti 20 órában dolgozna 4%

Egyáltalán nem dolgozna 0%

A tanulmányai végeztével szeretne továbbtanulni mesterképzésen? 7.12)

n=48Igen 52,1%

Nem 22,9%

Nem tudom még 25%

Nem látom a felsőbb tanulmányok hozzáadott
értékét.

7.13)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=11
átl.=3,09
md=3
elt.=1,04

9,1%

1

18,2%

2

27,3%

3

45,5%

4

A mostani végzettségemmel is tudok állást találni.7.14)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=11
átl.=2,91
md=3
elt.=1,14

18,2%

1

9,1%

2

36,4%

3

36,4%

4

Nem tehetem meg, hogy továbbra is tanuljak.7.15)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=11
átl.=1,36
md=1
elt.=0,92

81,8%

1

9,1%

2

0%

3

9,1%

4

Nehezen tudom/tudnám a munkát és a
tanulmányokat összeegyeztetni.

7.16)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=11
átl.=1,91
md=2
elt.=0,83

36,4%

1

36,4%

2

27,3%

3

0%

4

Csalódás volt a képzés.7.17)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=11
átl.=2,36
md=3
elt.=1,21

36,4%

1

9,1%

2

36,4%

3

18,2%

4

Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a
mesterdiploma.

7.18)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=11
átl.=3
md=3
elt.=1,1

18,2%

1

0%

2

45,5%

3

36,4%

4

Már van egyetemi szintű vagy mesterképzéses
diplomám.

7.19)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=11
átl.=1,27
md=1
elt.=0,9

90,9%

1

0%

2

0%

3

9,1%

4

Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni.7.20)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=3,04
md=3
elt.=0,95

12,5%

1

4,2%

2

50%

3

33,3%

4

Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

7.21)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=2,83
md=3
elt.=1,09

16,7%

1

16,7%

2

33,3%

3

33,3%

4

Hogy elismert (magas presztízsű) foglalkozásom
legyen.

7.22)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=2,88
md=3
elt.=1,08

12,5%

1

25%

2

25%

3

37,5%

4
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Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

7.23)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=2,83
md=3
elt.=1,01

12,5%

1

20,8%

2

37,5%

3

29,2%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

7.24)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=2,67
md=3
elt.=0,92

8,3%

1

37,5%

2

33,3%

3

20,8%

4

Mesterszakos diplomásként könnyebb külföldön
munkát találni.

7.25)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=23
átl.=2,83
md=3
elt.=1,03

13%

1

21,7%

2

34,8%

3

30,4%

4

Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

7.26)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=23
átl.=3,83
md=4
elt.=0,39

0%

1

0%

2

17,4%

3

82,6%

4

Minél tovább diák szeretnék maradni.7.27)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=2,21
md=2
elt.=1,14

37,5%

1

20,8%

2

25%

3

16,7%

4

A munkáltató, vagy a törvény megköveteli.7.28)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=1,71
md=1
elt.=1,04

62,5%

1

12,5%

2

16,7%

3

8,3%

4

Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki.7.29)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=3,33
md=4
elt.=0,87

4,2%

1

12,5%

2

29,2%

3

54,2%

4

Szülői, családi elvárás a mesterképzéses
diploma.

7.30)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=1,42
md=1
elt.=0,78

70,8%

1

20,8%

2

4,2%

3

4,2%

4

Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés.7.31)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=3,42
md=4
elt.=0,83

4,2%

1

8,3%

2

29,2%

3

58,3%

4

Tervei szerint kapcsolódni fog a mesterszakos képzése a jelenlegi képzési területhez?7.33)

n=24Igen, teljes mértékben 79,2%

Részben 20,8%

Nem 0%

Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

7.34)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=5
átl.=2
md=2
elt.=0,71

20%

1

60%

2

20%

3

0%

4

A két szakterület jól kiegészíti egymást.7.35)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=5
átl.=3,8
md=4
elt.=0,45

0%

1

0%

2

20%

3

80%

4
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Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

7.36)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=5
átl.=3,8
md=4
elt.=0,45

0%

1

0%

2

20%

3

80%

4

A munkáltató, vagy a törvény megköveteli.7.37)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=5
átl.=1,2
md=1
elt.=0,45

80%

1

20%

2

0%

3

0%

4

Ez a szak érhető el számomra a közelben, vagy a
kiválasztott intézményben.

7.38)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=5
átl.=2,2
md=2
elt.=1,3

40%

1

20%

2

20%

3

20%

4

Magyarországon, vagy külföldön szeretne mesterképzésben továbbtanulni?7.39)

n=24Magyarországon 79,2%

Külföldön 0%

Nem tudom még 20,8%

Ugyanebben az intézményben szeretne mesterképzésben továbbtanulni, ahol jelenleg is tanul?7.40)

n=24Igen 83,3%

Nem 4,2%

Nem tudom még 12,5%

Közel legyen a lakóhelyéhez.7.41)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=2,25
md=2,5
elt.=1,03

33,3%

1

16,7%

2

41,7%

3

8,3%

4

Az egyetemnek, főiskolának jó híre legyen.7.42)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=3,13
md=3
elt.=0,74

4,2%

1

8,3%

2

58,3%

3

29,2%

4

Tetsszen a város, ahol az intézmény van.7.43)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=2,58
md=3
elt.=1,1

20,8%

1

25%

2

29,2%

3

25%

4

Ezen a szakterületen jó intézménynek számítson.7.44)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=3,58
md=4
elt.=0,58

0%

1

4,2%

2

33,3%

3

62,5%

4

Az intézmény jó gyakorlati képzést biztosítson.7.45)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=3,58
md=4
elt.=0,78

4,2%

1

4,2%

2

20,8%

3

70,8%

4

Legyen lehetőség duális képzésre.7.46)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=1,79
md=2
elt.=0,83

41,7%

1

41,7%

2

12,5%

3

4,2%

4

Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is
tanulok.

7.47)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=3
md=3
elt.=0,98

8,3%

1

20,8%

2

33,3%

3

37,5%

4
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Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol
jelenleg is tanulok.

7.48)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=1,33
md=1
elt.=0,82

83,3%

1

4,2%

2

8,3%

3

4,2%

4

Megélhetési okok.7.49)
Nagyon nagy
mértékben

Egyáltalán nem n=24
átl.=2,42
md=3
elt.=0,93

25%

1

12,5%

2

58,3%

3

4,2%

4

8. Személyi adatok8. Személyi adatok

Az Ön neme?8.1)

n=191Férfi 42,9%

Nő 57,1%

Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?8.3)

n=190Gimnázium – hagyományos 4 osztályos 50,5%

Gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő évvel 17,9%

6, 8 osztályos vagy kéttannyelvű gimnázium 12,1%

Technikum, szakgimnázium (korábban szakközépiskola) 16,8%

Egyéb 2,6%

Mi az Ön családi állapota?8.4)

n=190Egyedülálló 43,2%

Élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 27,9%

Házas 23,7%

Elvált 4,7%

Özvegy 0,5%

Van Önnek 18 év alatti gyermeke?8.5)

n=189Van 18,5%

Nincs 81,5%

Milyen településen volt az állandó lakóhelye, amikor Ön 14 éves volt?8.6)

n=190Budapest 26,3%

Megyeszékhely, megyei jogú város 24,7%

Más város 30,5%

Nagyközség vagy község 16,3%

Külföldi település 2,1%

Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?8.7)

n=189Legfeljebb 8 általános 2,6%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 26,5%

Érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 29,1%

Főiskola, egyetem 38,1%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 3,7%
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Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?8.8)

n=190Legfeljebb 8 általános 4,7%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 13,2%

Érettségit adó középiskola (gimnázium, szakközépiskola) 35,8%

Főiskola, egyetem 44,2%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 2,1%

Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük, ne a
végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon! 

8.9)

n=190Igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 5,3%

Igen, csak a szülők között 9,5%

Igen, csak a nagyszülők között 1,1%

Igen, a tágabb családi körben 11,6%

Nincsen 72,6%

Angol8.10)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=190

átl.=4,02
md=4
elt.=0,9

0,5%

1

6,3%

2

16,8%

3

43,7%

4

32,1%

5

0,5%

6

Német8.11)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=187

átl.=2,29
md=2
elt.=1,18

29,9%

1

31,6%

2

24,1%

3

9,1%

4

4,3%

5

1,1%

6

Francia8.12)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=182

átl.=1,22
md=1
elt.=0,64

85,7%

1

9,9%

2

1,6%

3

2,2%

4

0,5%

5

0%

6

Olasz8.13)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=184

átl.=1,24
md=1
elt.=0,63

83,2%

1

11,4%

2

3,8%

3

1,1%

4

0,5%

5

0%

6

Spanyol8.14)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=182

átl.=1,33
md=1
elt.=0,71

78%

1

13,2%

2

7,1%

3

1,1%

4

0,5%

5

0%

6

Orosz8.15)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=184

átl.=1,16
md=1
elt.=0,46

87%

1

11,4%

2

0,5%

3

1,1%

4

0%

5

0%

6

Más idegen nyelv8.16)
AnyanyelveNem ismeri (1) n=176

átl.=1,22
md=1
elt.=0,87

92%

1

2,8%

2

0,6%

3

1,1%

4

2,3%

5

1,1%

6
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Profil
Alegység: Testnevelési Egyetem
Tanár neve: Mikolovics Zsuzsa
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

TF DPR 2023 -  aktív hallgatók

A profilvonalban használt értékek Átlag

1. Jelenlegi tanulmányok1. Jelenlegi tanulmányok

1.18) …megszakítja a tanulmányait és ugyanezen a
szakon intézményt vált?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=191 átl.=3,91 md=4 elt.=0,32

1.19) …megszakítja a tanulmányait és más szakot
kezd el tanulni?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=189 átl.=3,87 md=4 elt.=0,43

1.20) …végleg, vagy hosszabb időre abbahagyja a
tanulmányait?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=188 átl.=3,86 md=4 elt.=0,46

1.21) …évet halaszt, rövidebb időre abbahagyja a
tanulmányait?

(Szinte) biztos Biztosan nem
n=189 átl.=3,78 md=4 elt.=0,53

3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik
3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

3.1) Diplomával jobban lehet keresni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,08 md=3 elt.=0,84

3.2) Hogy elismert (magas presztízsű)
foglalkozásom legyen.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,33 md=3 elt.=0,76

3.3) Hogy jobb karrierlehetőségeim legyenek. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,61 md=4 elt.=0,55

3.4) Diplomásként nagyobb fokú autonómiám lehet
a munkában.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,08 md=3 elt.=0,69

3.5) Diplomásként könnyebb Magyarországon
munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=2,72 md=3 elt.=0,88

3.6) Diplomásként könnyebb külföldön munkát
találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=3,06 md=3 elt.=0,91

3.7) Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,58 md=4 elt.=0,55

3.8) Minél tovább diák szerettem volna maradni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=1,94 md=2 elt.=0,92

3.9) Valamilyen felsőfokú végzettséget
mindenképpen szerezni akartam.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,58 md=4 elt.=0,69

3.10) Családi elvárás a diploma. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=2,06 md=2 elt.=1,17

3.11) Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,03 md=3 elt.=0,91

3.12) Nem igazán tudtam, hogy mi legyen velem, de
addig is inkább tanulok.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=1,92 md=2 elt.=1,11

3.13) Társadalmi elvárás már a diploma. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=1,97 md=2 elt.=1,04

3.15) Határozott elképzelésem volt arról, hogy a
későbbiekben mit szeretnék csinálni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,11 md=3 elt.=0,85

3.16) Tetszett ez a szakma, szakterület. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,42 md=4 elt.=0,69

3.17) Első helyen nem erre a képzésre jelentkeztem,
de csak ide vettek fel.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=1,36 md=1 elt.=0,83

3.18) A középiskolai eredményeim alapján ez a szak
volt számomra elérhető.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=1,47 md=1 elt.=0,84
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3.19) Ezt a szakot könnyen el lehet végezni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=1,75 md=2 elt.=0,73

3.20) Ez a szak keresett a munkaerőpiacon. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=2,72 md=3 elt.=0,88

3.21) Ez a diploma szükséges a munkámhoz. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=2,97 md=3 elt.=0,91

3.22) Szülői, családi indíttatás. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=1,75 md=2 elt.=0,81

3.23) Korábbi saját szakmai élmény. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=2,42 md=2 elt.=1,13

3.24) Ezt a szakot választotta több ismerősöm is. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=1,47 md=1 elt.=0,7

3.25) Közel van a lakóhelyemhez. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=1,78 md=2 elt.=0,83

3.26) Az egyetemnek, főiskolának jó híre van. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,47 md=4 elt.=0,7

3.27) Tetszik ez a város. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=2,75 md=3 elt.=1

3.28) Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=35 átl.=3,54 md=4 elt.=0,66

3.29) Csak ebben az intézményben van ez a képzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=1,89 md=2 elt.=0,98

3.30) Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,03 md=3 elt.=0,81

3.31) Ebben az intézményben van továbbtanulási
lehetőség (mesterképzés, PhD).

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,28 md=3,5 elt.=0,91

3.32) Itt van lehetőség duális képzésre. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=2 md=2 elt.=0,96

3.33) Ide volt esélyem államilag támogatott helyre
bekerülni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=1,97 md=2 elt.=1,06

3.34) Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=1,14 md=1 elt.=0,42

3.35) Mindenképpen ebben az intézményben
szerettem volna tanulni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=3,42 md=4 elt.=0,84

3.36) Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=2,28 md=2 elt.=1,03

3.37) Megélhetési okok. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=36 átl.=1,72 md=1 elt.=0,94

4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik
4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

4.1) Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=2,89 md=3 elt.=0,88

4.2) Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=3 md=3 elt.=0,94

4.3) Hogy elismert (magas presztízsű)
foglalkozásom legyen.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=3 md=3 elt.=1,11

4.4) Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=3 md=3 elt.=1,11

4.5) Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=2,79 md=3 elt.=0,79

4.6) Mesterszakos diplomásként könnyebb
külföldön munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=2,58 md=3 elt.=1,02

4.7) Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=3,58 md=4 elt.=0,61

4.8) Minél tovább diák szerettem volna maradni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=1,63 md=1 elt.=0,9

4.9) A munkáltató vagy a törvény megköveteli. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=1,79 md=1 elt.=1,13
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4.10) Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=3,05 md=3 elt.=0,62

4.11) Szülői, családi elvárás a
mesterképzéses diploma.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=1,16 md=1 elt.=0,37

4.12) Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=3,11 md=4 elt.=1,15

4.15) Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=4 átl.=2,5 md=3 elt.=1

4.16) A két szakterület jól kiegészíti egymást. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=4 átl.=3,25 md=3 elt.=0,5

4.17) Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=4 átl.=3,25 md=3 elt.=0,5

4.18) A munkáltató, vagy a törvény megköveteli. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=4 átl.=1,25 md=1 elt.=0,5

4.19) Ez a szak volt elérhető számomra a közelben,
vagy a kiválasztott intézményben.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=4 átl.=1,25 md=1 elt.=0,5

4.20) Korábbi saját szakmai élmény. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=4 átl.=2,5 md=3 elt.=1

4.22) Közel van a lakóhelyemhez. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=2,32 md=2 elt.=1,29

4.23) Az egyetemnek, főiskolának jó híre van. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=3,05 md=3 elt.=0,97

4.24) Tetszik ez a város. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=2,63 md=3 elt.=1,07

4.25) Ezen a szakterületen ez nagyon jó színvonalú
intézmény.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=3,63 md=4 elt.=0,6

4.26) Csak ebben az intézményben van ez a képzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=2,21 md=2 elt.=1,18

4.27) Ez az intézmény jó gyakorlati képzést biztosít. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=2,58 md=3 elt.=1,17

4.28) Itt van lehetőség duális képzésre. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=1,37 md=1 elt.=0,6

4.29) Itt végeztem korábbi tanulmányaimat is. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=18 átl.=2,67 md=3 elt.=1,28

4.30) Első helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=1,05 md=1 elt.=0,23

4.31) Mindenképpen ebben az intézményben
szerettem volna tanulni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=3,68 md=4 elt.=0,48

4.32) Megfogott az intézmény a beiskolázási
tájékoztatón, nyílt napon.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=1,53 md=1 elt.=0,84

4.33) A korábbi intézménnyel nem voltam
megelégedve, váltani akartam.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=1,21 md=1 elt.=0,71

4.34) Megélhetési okok. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=19 átl.=1,21 md=1 elt.=0,71

5. Hallgatói szolgáltatások5. Hallgatói szolgáltatások

5.1) Tanulmányokkal kapcsolatos információk
(tanulmányi ügyekben, oktatással kapcsolatos
tájékoztatás)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=190 átl.=3,49 md=4 elt.=1,3

5.2) Tanulmányokat támogató szolgáltatások (pl.
szervezett tutorálás, felzárkóztató kurzusok)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=189 átl.=4,48 md=5 elt.=1,49

5.3) Oktatók részéről személyes támogatás,
mentorálás, szupervízió

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=190 átl.=3,75 md=4 elt.=1,39

5.4) Kortárssegítés, mentorálás Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=187 átl.=4,64 md=5 elt.=1,48

5.5) Tanulási lehetőségeket célzó szolgáltatások
(pl. könyvtár, wifi, laboratóriumok)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=188 átl.=4,51 md=5 elt.=1,1

5.6) Hallgatóbarát intézményi infrastruktúra (pl.
hallgatói közösségi terek, tanulásra alkalmas
helyek, étkezési lehetőségek, baba-mama

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=187 átl.=4,28 md=4 elt.=1,16
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5.7) Elhelyezkedés segítése (pl. diákmunka-
lehetőségek, gyakornoki programok,
karrierbörze)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=189 átl.=4,08 md=4 elt.=1,81

5.8) Pályaorientáció, továbbtanulási és
karriertanácsadás

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=189 átl.=4,13 md=4 elt.=1,89

5.9) Életvezetési, pszichológiai tanácsadás Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=189 átl.=4,46 md=5 elt.=1,81

5.10) Tehetséggondozás (pl. TDK felkészítés,
tehetségek felkarolása, szakkollégiumok)

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=186 átl.=4,91 md=6 elt.=1,43

5.11) Lemorzsolódást csökkentő szolgáltatások
(jelzések, tanácsadás a tanulmányaikban
késlekedők, elakadók számára) 

Egyáltalán nem
elégedett (1)

Nem ismeri/
Nem veszi
igénybe

n=188 átl.=4,23 md=5 elt.=1,82

6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök

6.1) Az egyetemen belül asszisztensi, gyakornoki,
demonstrátori, fizetett mentori stb. munka

Igen Nem
n=188 átl.=1,97 md=2 elt.=0,16

6.2) Hallgatók számára meghirdetett vállalati
program keretében végzett munka

Igen Nem
n=188 átl.=1,97 md=2 elt.=0,16

6.3) Duális képzés részeként végzett munka Igen Nem
n=186 átl.=2 md=2 elt.=0

6.4) Vállalatnál, cégnél végzett fizetett gyakornoki
munka

Igen Nem
n=186 átl.=1,96 md=2 elt.=0,2

6.5) Vállalatnál, cégnél végzett nem fizetett
gyakornoki munka

Igen Nem
n=181 átl.=1,94 md=2 elt.=0,23

6.6) Saját/családi vállalkozásban végzett munka
(egyéni vállalkozóként, vagy cégben (társ)
tulajdonosként)

Igen Nem
n=185 átl.=1,76 md=2 elt.=0,43

6.7) Egyéb munka Igen Nem
n=183 átl.=1,43 md=1 elt.=0,5

6.12) A megélhetési költségeim fedezése érdekében
dolgozom.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=160 átl.=3,1 md=3 elt.=1,06

6.13) Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot
szerezzek.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=161 átl.=2,72 md=3 elt.=1,07

6.14) Tanulmányaim és munkám összehangolása
nehézségekbe ütközik.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=159 átl.=2,52 md=3 elt.=1,05

6.15) Munkám és tanulmányaim mellett elegendő idő
jut a kikapcsolódásra, szórakozásra.

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=161 átl.=2,14 md=2 elt.=1

6.20) Állásbiztonság Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=187 átl.=4,5 md=5 elt.=0,77

6.21) Magas kereset Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=188 átl.=4,33 md=4 elt.=0,75

6.22) Jó béren kívüli juttatások Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=188 átl.=3,84 md=4 elt.=0,96

6.23) Jó és gyors előrejutási lehetőségek Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=187 átl.=3,94 md=4 elt.=0,91

6.24) Vezetői pozíció Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=188 átl.=3,15 md=3 elt.=1,17

6.25) Érdekes munka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=187 átl.=4,55 md=5 elt.=0,76

6.26) Önálló (autonóm) munka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=186 átl.=4,12 md=4 elt.=0,91

6.27) Olyan munka, amivel másoknak tud segíteni Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=188 átl.=4,22 md=4 elt.=0,95

6.28) Olyan munka, ami hasznos a társadalomnak Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=188 átl.=4,16 md=4 elt.=0,98

6.29) Olyan munka, ami lehetőséget ad arra, hogy
fejlessze a képességeit

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=188 átl.=4,47 md=5 elt.=0,74

6.30) Lehetőség új dolgok tanulására,
továbbképzések

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=187 átl.=4,41 md=5 elt.=0,79

6.31) Lehetőség a munka és a magánélet
összehangolására

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=188 átl.=4,58 md=5 elt.=0,72
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6.32) Rugalmas munkaidő Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=188 átl.=4,28 md=5 elt.=0,91

6.33) Távmunka (home office) lehetősége Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=188 átl.=3,16 md=3 elt.=1,42

6.34) Csapatmunka Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=188 átl.=3,81 md=4 elt.=1,13

6.35) Jó céges hírnév Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=187 átl.=3,31 md=3 elt.=1,16

6.36) Külföldi tapasztalatszerzés lehetősége Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=188 átl.=3,18 md=3 elt.=1,29

6.37) Magas társadalmi státusz, presztízs Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=187 átl.=3,16 md=3 elt.=1,12

6.38) Valós teljesítmény elismerése, hiteles
teljesítményértékelés

Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=188 átl.=4,4 md=5 elt.=0,74

6.39) Kellemes munkahelyi környezet Egyáltalán nem
fontos (1)

Nagyon fontos
(5) n=187 átl.=4,62 md=5 elt.=0,66

7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2023-ban végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben
7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2023-ban végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben

7.1) …magyarországi munkaerőpiaci
érvényesülésre?

Egyáltalán nem
készít fel

Nem tudom
n=75 átl.=2,99 md=3 elt.=1,12

7.2) …külföldi munkaerőpiaci érvényesülésre? Egyáltalán nem
készít fel

Nem tudom
n=75 átl.=2,55 md=3 elt.=1,29

7.5) Budapesten Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=75 átl.=2,89 md=3 elt.=1,06

7.6) Gyerekkori lakóhelyén vagy annak környékén
(Akkor is jelölje, ha ez Budapest)

Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=75 átl.=2,73 md=3 elt.=1,03

7.7) Az egyetem/főiskola környékén (Akkor is
jelölje, ha ez Budapest)

Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=75 átl.=2,48 md=2 elt.=0,98

7.8) Külföldön Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen
itt szeretne n=74 átl.=2,45 md=3 elt.=0,91

7.13) Nem látom a felsőbb tanulmányok hozzáadott
értékét.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=11 átl.=3,09 md=3 elt.=1,04

7.14) A mostani végzettségemmel is tudok állást
találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=11 átl.=2,91 md=3 elt.=1,14

7.15) Nem tehetem meg, hogy továbbra is tanuljak. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=11 átl.=1,36 md=1 elt.=0,92

7.16) Nehezen tudom/tudnám a munkát és a
tanulmányokat összeegyeztetni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=11 átl.=1,91 md=2 elt.=0,83

7.17) Csalódás volt a képzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=11 átl.=2,36 md=3 elt.=1,21

7.18) Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a
mesterdiploma.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=11 átl.=3 md=3 elt.=1,1

7.19) Már van egyetemi szintű vagy mesterképzéses
diplomám.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=11 átl.=1,27 md=1 elt.=0,9

7.20) Mesterszakos diplomával jobban lehet keresni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=3,04 md=3 elt.=0,95

7.21) Mesterszakos diplomával inkább tudok vezetői
pozíciót betölteni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=2,83 md=3 elt.=1,09

7.22) Hogy elismert (magas presztízsű)
foglalkozásom legyen.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=2,88 md=3 elt.=1,08

7.23) Mesterszakos diplomásként nagyobb fokú
autonómiám lehet a munkában.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=2,83 md=3 elt.=1,01

7.24) Mesterszakos diplomásként könnyebb
Magyarországon munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=2,67 md=3 elt.=0,92

7.25) Mesterszakos diplomásként könnyebb
külföldön munkát találni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=23 átl.=2,83 md=3 elt.=1,03

7.26) Hogy képezzem magam, elmélyítsem a
tudásomat.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=23 átl.=3,83 md=4 elt.=0,39
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7.27) Minél tovább diák szeretnék maradni. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=2,21 md=2 elt.=1,14

7.28) A munkáltató, vagy a törvény megköveteli. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=1,71 md=1 elt.=1,04

7.29) Hogy sokféle kapcsolatot alakítsak ki. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=3,33 md=4 elt.=0,87

7.30) Szülői, családi elvárás a mesterképzéses
diploma.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=1,42 md=1 elt.=0,78

7.31) Karrierterveimhez szükséges a mesterképzés. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=3,42 md=4 elt.=0,83

7.34) Időközben rájöttem, hogy mással szeretnék
foglalkozni.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=5 átl.=2 md=2 elt.=0,71

7.35) A két szakterület jól kiegészíti egymást. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=5 átl.=3,8 md=4 elt.=0,45

7.36) Ezzel a mesterszakos diplomával jobb
karrierlehetőségeim lehetnek.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=5 átl.=3,8 md=4 elt.=0,45

7.37) A munkáltató, vagy a törvény megköveteli. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=5 átl.=1,2 md=1 elt.=0,45

7.38) Ez a szak érhető el számomra a közelben,
vagy a kiválasztott intézményben.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=5 átl.=2,2 md=2 elt.=1,3

7.41) Közel legyen a lakóhelyéhez. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=2,25 md=2,5 elt.=1,03

7.42) Az egyetemnek, főiskolának jó híre legyen. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=3,13 md=3 elt.=0,74

7.43) Tetsszen a város, ahol az intézmény van. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=2,58 md=3 elt.=1,1

7.44) Ezen a szakterületen jó intézménynek
számítson.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=3,58 md=4 elt.=0,58

7.45) Az intézmény jó gyakorlati képzést biztosítson. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=3,58 md=4 elt.=0,78

7.46) Legyen lehetőség duális képzésre. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=1,79 md=2 elt.=0,83

7.47) Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is
tanulok.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=3 md=3 elt.=0,98

7.48) Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol
jelenleg is tanulok.

Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=1,33 md=1 elt.=0,82

7.49) Megélhetési okok. Egyáltalán nem Nagyon nagy
mértékben n=24 átl.=2,42 md=3 elt.=0,93

8. Személyi adatok8. Személyi adatok

8.10) Angol Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=190 átl.=4,02 md=4 elt.=0,9

8.11) Német Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=187 átl.=2,29 md=2 elt.=1,18

8.12) Francia Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=182 átl.=1,22 md=1 elt.=0,64

8.13) Olasz Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=184 átl.=1,24 md=1 elt.=0,63

8.14) Spanyol Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=182 átl.=1,33 md=1 elt.=0,71

8.15) Orosz Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=184 átl.=1,16 md=1 elt.=0,46

8.16) Más idegen nyelv Nem ismeri (1) Anyanyelve
n=176 átl.=1,22 md=1 elt.=0,87
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

1. Jelenlegi tanulmányok1. Jelenlegi tanulmányok

Milyen más egyetemi csoport, szervezet tagja Ön?1.16)

A kézilabda és strandkézilabda MEFOB-on szereplő csapat tagja vagyok.

Tfse atlétika szakosztály
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3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik
3. Felsőfokú továbbtanulás, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves BA/BSc illetve osztatlan képzésen részt vevőkre vonatkozik

Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy diplomát akar szerezni?3.14)

-

A felsoroltak mindent elmondanak.

Elhunyt edzőm tiszteletére

Fejleszteni magamat.

Képezzem/fejlesszem magam.
Bővüljenek az ismereteim/tudásom.
Több lehetőségem legyen.
Magasabb fizetés reményében.

Nincsen egyéb oka.

Nincs más

Nincs más okom.

Sport

Szerettem volna, hogy szakmáim mellett legyen egy diplomám is.
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4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik
4. Továbbtanulás mesterképzésben, szak- és intézményválasztás
A kérdésblokk csak az első éves MA/MSc képzésen részt vevőkre vonatkozik

Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy mesterképzésben szeretne diplomát szerezni?4.13)

Ami érdekel azzal kapcsolatban szeretek új ismereteket szerezni, szeretem azt tanulni ami érdekel

Bemeneti feltétel más szakra.

Saját indíttatásom a továbbképzés irányában

Testnevelő tanárként és edzőként magasabb szintű pedagógia és oktatásmódszertani ismeretek szerettem volna szerezni
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6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök6. Jelenlegi munkavállalás és munkával kapcsolatos attitűdök

Milyen egyéb munkát végez?6.8)

6 órás asszisztensi állás a jelenlegi tanulmányokkal kapcsolatos szakterületen kívül, ill.edzőképzés

alkalmazott

Alkalmazott, részmunkaidőben

Alkalmi vendéglátó

A másik végzettségemmel kapcsolatos munkakörben dolgozom.

Animátor, alkalmi munkaként

Autóbuszvezető

Beugrós recepciós egy konditeremben

Bolti eladó

Diákmunka, hostess

Diákszövetkezeten keresztüli alkalmi munkák.

Diákszövetkezeti diákmunka

Edző (3 előfordulás)

Edzőként dolgozom

edzősködés (3 előfordulás)

Edzősködés

Egy budai iskolában 3.-4. Osztályosoknak tartok heti 3x kézilabda foglalkozást

Egyesületen belüli edzősködés

Egyesületnél edző/oktató

Erőnléti edző

Eszősködés

Falmester

Főállásban dolgozom

Gyógytornász

Gyógytornász egy magánkórházban, atlétika vb koordinátor

Haloterápia Lovaknak és Kiskedvenceknek

Hivatásos labdarúgó

Honvédség

irodai asszisztens

Irodai diákmunka

irodavezető

Katona

Kereskedelem

Kertész

Kommunikációs menedzser

Kosárlabda edző (2 előfordulás)

Kosárlabda edző és testnevelő tanár
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két állásban, dolgozom

kézilabda edző vagyok

Középiskolai oktató. Sportegyesületben szakedző.

Labdarúgó edző

Laboráns, rg edző

Masszőr vagyok

Médiaügynökségnél alkalmazott

múzeumi gyűjteménykezelő

pedagógus, edző

Pedagógusként és edzőként dolgozom.

Profi sport

Projektvezető

Recepciós

Sportegyesuletben edzo

Sportolóként dolgozok

sportoló és utánpótlás edző

Sportrendezvény szervezői munka

sportszervező

sporttudományos munkatárs

Sportvezetés

Személyi edző

Személyi edző, táplálkozási tanácsadó

Tanulmányaimhoz nem kötődő diákmunka

Tanár (2 előfordulás)

Tanárként dolgozom.

Tanítok

teljes állású tanár

Teremröplabda játékvezető

Testnevelő, Labdarúgó Edző

Testnevelő tanár (2 előfordulás)

Testnevelő tanár, edző

Testnevelő tanár főállás, Óraadó önvédelem tanár,  Egyéni vállalkozás (szervíz)

Testnevelő tanárként általános iskolában dolgozom

Testnevelő tanárként és kajak-kenu edzőként dolgozom

Utánpótlás edző

Vendéglátás, sportágamban versenybíró

versenybíróskodás

Árufeltöltő

Élsport
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Értékesítési munkatárs

Óraadó tanár

Óraadó tanár, tartalékos katona

Óvodai foglalkozások vezetése

Önálló tevékenységként, versenybíró

Úszás oktatás

Úszásoktató

élsport
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Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét? Kérjük, ezer forintban adja
meg!

1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedettek körében

nettó, ezer Ft/hónap

6.41)

4

10

18

120 (2 előfordulás)

130

140

150 (3 előfordulás)

160

170

180 (2 előfordulás)

190

195

200 (19 előfordulás)

218

220 (3 előfordulás)

230 (2 előfordulás)

240

250 (19 előfordulás)

260 (3 előfordulás)

280 (2 előfordulás)

300 (39 előfordulás)

320

330 (2 előfordulás)

340

350 (22 előfordulás)

360

380 (2 előfordulás)

400 (13 előfordulás)

430

450

500 (12 előfordulás)

600 (5 előfordulás)

650

700

800 (2 előfordulás)

900
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1800

2500
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Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne? Kérjük, ezer forintban adja
meg! 
1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedve

nettó, ezer Ft/hónap

6.42)

6

175

200 (2 előfordulás)

220 (2 előfordulás)

230 (3 előfordulás)

240

250 (5 előfordulás)

280 (2 előfordulás)

300 (14 előfordulás)

320

350 (34 előfordulás)

360

380 (2 előfordulás)

400 (36 előfordulás)

430

450 (16 előfordulás)

480

500 (28 előfordulás)

550

600 (9 előfordulás)

650

700 (3 előfordulás)

750

800

900

1000 (3 előfordulás)

2000 (2 előfordulás)

5000 (2 előfordulás)
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7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2023-ban végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben
7. Végzősök 
A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2023-ban végeznek alap-, mester- vagy osztatlan képzésben

Milyen egyéb munkát végezne?7.4)

Dietetikus, erőnléti edző, gyógypedagógus, tanító

Kiválasztásban dolgozó szakember

Miért nem dolgozna végzés után?7.11)

Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.
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Milyen egyéb ok játszik szerepet abban, hogy mesterképzésben szeretne diplomát szerezni?7.32)

A célom az, hogy minél többet tanuljak és elmélyítsem a szakmai tudásomat.továbbadni és átadni azokat a tapasztalatokat és
ismereteket, amelyekre a következő generációknak szüksége van.

Kihívás

Magasabb szakmai ismeret!

Mivel a mesterképzés 2 éves, illetve rugalmasan tudok dolgozni és tanulni egyaránt.

Mivel humánkineziológia már nincs alapképzésen, de mindenképp ezt szeretném elvégezni

nincs
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8. Személyi adatok8. Személyi adatok

    Melyik évben született Ön?    8.2)

1959 (2 előfordulás)

1964 (3 előfordulás)

1967

1968

1970

1971

1972

1973 (2 előfordulás)

1974

1975

1976 (4 előfordulás)

1977 (4 előfordulás)

1978 (4 előfordulás)

1979 (2 előfordulás)

1980 (3 előfordulás)

1982 (3 előfordulás)

1984 (3 előfordulás)

1985 (5 előfordulás)

1986 (3 előfordulás)

1987 (3 előfordulás)

1988

1989 (4 előfordulás)

1991 (2 előfordulás)

1992 (2 előfordulás)

1993 (5 előfordulás)

1994 (4 előfordulás)

1995 (3 előfordulás)

1996 (4 előfordulás)

1997 (10 előfordulás)

1998 (10 előfordulás)

1999 (20 előfordulás)

2000 (14 előfordulás)

2001 (20 előfordulás)

2002 (28 előfordulás)

2003 (9 előfordulás)

2004 (3 előfordulás)
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Milyen más idegen nyelven beszél, ír, olvas Ön?8.17)

Holland, ukrán

Horvát, Szerb, Szlovén

Japán (2 előfordulás)

Luxemburgi

nem

norvég

Román (2 előfordulás)

rómán

Szerb

Szlovák

Török
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Amennyiben a kérdőívvel kapcsolatban észrevétele lenne, itt jelezheti:8.18)

-

Bár számítana, hogy mennyit írunk a nettó összeghez. 3,5 év egyetem után más szakokról keresnek ennyit sokan (5-600-at), mi 5,5
év után 260-at...

Ne kérdezzük rá egy tanári szakos hallgató várható fizetésére! Mindenki tisztában van vele, hogy SZAR!

Nem tesz kulonbseget azok kozott a szakok kozt, amik tobbsegeben masodallasban uzhetok Magyarorszagon. Pl. nagyon
szerencsesek, az 5 kiemelt sportag kepviseloi, akik teljes allasu edzokent meg tudnak elni, de a tobbseg masodallaskent all edzonek.
Tobbek kozt ezt az egyetem sem veszi figyelembe a levelezos kepzes kialakitasa soran. Igy az allasommal kapcsolatos kerdesekre
ugy valaszoltam, hogy a jelenelegi teljes allasomra gondoltam, nem az egyetemen megszerzett papirral kapcsolatos munkamra.

nincs

Nincs

Nincs értelme a kérdőívnek, mert úgyse változik semmi.

Tetszettek a feltett kérdések, élvezetes volt kitölteni! :)

Őszintén elnézést kérek, de ez a kérdőív egy igazi baromság!
NEm is részletezném, hogy miért... mindenki tudja mennyit keres egy friss diplomás edző mondjuk vidéken...218000 Ft , nevetséges
összeg, aki akár a TE-re vagy bárhova akar jelentkezni, azonnal lebeszélem! Hogy miért?
mert aki elmegy egy technikumba pl. érettségi+villyanszerelő szakmára, és még elvégez 1 év technikumot.... nincs szét szívatva , mint
itt mindenki az egyetemen... és még mi keresünk 220 ezer ft-ot, ő mikor kijön az iskolából keres közel 500- több millió ft összeget...
havonta....
Abszolút nem vagyunk megbecsülve. 6 napot beteg voltam és tanárként kaptam 156.000 Ft nettó fizetést.

Az a probléma, hogy senki nem küzd sem a tanárokért sem a diákokért...az érdekképviselet egy rakás nulla... mindenki félti a székét...

MEgértem!

Egy kezdő diplomás testnevelő a szomszédos országban 2.000 eurót keres...nem kell nagy matek , hogy az mennyi.
mi az 1000 eurot nem érjük el!

ÚGy hogy ne a hülye kérdéseket tegyék fel, hanem tegyetek valamit, hogy kedvet kapjon az ember tanulni nálatok....mert ameddig
szétszívatják egyes tanárok...és utána annyit keresönk, hogy éhen halunk....addig nem kell menni egyetemre , mert felesleges. Egy
takarító többet visz haza, mint én :D ....

Jó lesz, hogy ha a kérdéseiteket a kormánynak, vagy másnak bombázzátok... mert ez a színvonal , amit képviselnek a hülye
kérdésekkel nagyon erőltetetett és szánalmas.

Elnézést az indulatos írásomért... alig várom hogy elvégezzem a szakmámat és éhen haljak, jah és 1 évvel később végzek, mert a
tanulmányi osztályon dolgozó hölgy elrontotta az évkezdésünket, 2-en vagyunk a szakon 3-ad évesek, de nem tudunk azokkal
végezni most akikkel kezdtünk, mert a sportágunk 3. évfolyama csak jövőre lesz . 1 évet rá kell húzni, mert hozzá nem értőket
foglalkoztattok! Szeretném ha ilyen esetbe is lehetne kihez fordulni... és szépen a következő tanévet, mivel nem az én hibámból nem
tudok most végezni, szépen állná az egyetem a felutazásoom, a szállásom és az étkezésem.

Mert lehet abba kell hagynom az utolsó év miatt, mert nincs pénzem feljárni!
Köszönöm ezt SZ. SZilvinek!

TO vezetőhőz nem jutottam be, mert a SZ. kizavart , nehogy beáruljam mit rontott el...
Rektor Úrhoz megint lehetetlen panasszal élni, mert aki meghallja miről van szó...elhajt a francba!

CSak gratulálni tudok!

Jó munkát! Remélem ez valakinek a Dr címéhez kellett egy kutatáshoz :D

szép napot


